

**INFORMACJA W SPRAWIE ZAPYTAŃ DO POSTĘPOWANIA POD NAZWĄ:****„Dostawa włączów kanałowych samopoziomujących i wpustów ulicznych”**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego z wyłączeniem stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, pod nazwą „Dostawa włączów kanałowych samopoziomujących i wpustów ulicznych”.**

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Szczecinie zawiadamia na podstawie pkt. 10.1. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), że w dniu 22.05.2020r. wpłynęło do Zamawiającego pismo z prośbą o odpowiedź na niżej wymienione pytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego z zastosowaniem przepisów o zamówieniach sektorowych pod nazwą: „Dostawa włączów kanałowych samopoziomujących i wpustów ulicznych”.

Na przesłane pytanie Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Czy bierzecie Państwo pod uwagę zastosowanie włączów samopoziomujących wykonanych w całości z żeliwa szarego z luźną pokrywą, o wadze minimum 89kg oraz z trwale przymocowaną (nie wklejaną) uszczelką tłumiącą?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie innych rozwiązań techniczno – materiałowych niż zostały określone w SIWZ oraz w załączniku nr 1.

**Pytanie nr 2**

Czy uwzględniają Państwo zastosowanie wpustów o głębokości osadzenia min. 60mm. przy zastosowaniu zamknięć w postaci zatrzasku lub rygla?

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie innych rozwiązań techniczno – materiałowych niż zostały określone w SIWZ oraz w załączniku nr 1.

Zamawiający informuje także, iż termin na składanie ofert oraz pozostałe terminy i postanowienia SIWZ pozostają bez zmian. Osoba upoważniona do kontaktu: p. Marta Prędkiewicz – tel. 91 44 26 316.

Dyrektor Techniczny

Ryszard Wójcik

Dział Zaopatrzenia i Gospodarki  
Materiałowej  
KIEROWNIK  
Jarosław Skobel